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• El 50% aprueba la gestión de gobierno. Ello  confirma el crecimiento 
registrado en   la medición anterior (set./2008).  En la serie histórica 
este porcentaje de aprobación es similar a los registrados en 
noviembre/2005 y diciembre/2006. 

 
• El 62% evalúa positivamente al Presidente de la República. Este 

porcentaje de aprobación es equiparable a los registrados en 
marzo/2005 (64%) y mayo/2005 (68%). 

 
•  Los juicios sobre la situación económica actual del país se mantienen 

estables respecto a la medición anterior:  70% regular,  buena o muy 
buena, 29% mala o muy mala y 1% no sabe o no opina. 

 
• Las expectativas sobre la situación económica futura  se ubican en: 

64% igual, mejor o mucho mejor; 23% peor o mucho peor y 13% no 
sabe o no opina. 

 
• La percepción sobre los principales problemas del país es , por su 

orden: desempleo , situación económica e inseguridad 
 

• El 83% ha oído hablar y tiene distintos grados de información y 
conocimiento sobre la crisis financiera internacional. 

 
• El 26% percibe  que dicha crisis tendrá mucho efecto en el Uruguay, 

mientras que el 50% percibe que  la misma tendrá poco, algún o ningún 
efecto. 

  
 


